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 Mazda2 mit Preisvorteil
Der Mazda2 hilft beim Geld sparen. Denn für die reichlich ausgestattete Attraction-Version  gibt es ab sofort beim Mazda Händler einen Preisvorteil von 2.800 Euro.

Ausgestattet mit 7-Zoll-Farbdisplay, Alufelgen und MZD Connect Infotainment-System lässt der Mazda2 in der Ausstattungsvariante Attraction kaum Wünsche offen. Mit dem i-Activsense-Paket beweist der Mazda2 einen sechsten Sinn für Sicherheit. Radar- und Infrarot-unterstützte Assistenzsysteme überwachen die Umgebung und helfen unter anderem beim Spurhalten. 
Das MZD Connect System ermöglicht eine drahtlose Smartphone-Anbindung, um Echtzeit-Verkehrsinfos fürs Navigationssystem zu bekommen, Internet-Radio zu hören oder sich seine Nachrichten unterwegs vorlesen zu lassen. Bedient wird das Infotainment-System ganz intuitiv, mittels Dreh-Drück-Regler in der Mittelkonsole.
In puncto Design reiht sich der Mazda2 in die preisgekrönte Formensprache ein, die Mazda als Kodo bezeichnet. Inspiriert von der explosiven Bewegung einer Raubkatze, verkörpert Kodo das spannungsgeladene Zusammenspiel von Kraft und  Geschwindigkeit.
Unter der Haube werkt beim Mazda2 Attraction ein 75 PS-Benzinmotor mit einem Spritverbrauch von durchschnittlich 4,7 l/100km. Beim Spritsparen hilft zusätzlich das automatische Start/Stopp-System i-stop.
[bookmark: _GoBack]Ab sofort gibt es den Mazda2 Attraction bei den österreichischen Mazda Händlern um 13.990 Euro – das entspricht einem Preisvorteil von 2.800 Euro. 
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