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www.mazda-newsroom.at/artikel/60-miyako-die-neue-top-edition-von-mazda
Miyako – die neue Top-Edition von Mazda
Mazda bringt die top ausgestattete Spezialedition namens Miyako für Mazda6 und CX-5. Die umfangreiche Mehrausstattung bringt Kunden einen Preisvorteil von 6.000 Euro.

Jetzt im Sommer legt Mazda eine der reichhaltigsten Special Editions der letzten Jahre auf. Unter dem Namen Miyako (japanisch für Großstadt) fasst Mazda ein limitiertes Ausstattungspaket zusammen, das es nur im August für die beiden Modelle Mazda6 Sport Combi CD150 und Mazda CX-5 CD150 AWD gibt. Trotz umfangreicher Mehrausstattung wird die Miyako-Edition sogar noch günstiger als das Serienmodell angeboten. Die Preisersparnis für Kunden beträgt 6.000 Euro.

Die Miyako-Extras umfassen unter anderem LED-Tagfahrlicht, spezielle Aluflegen, einen kompletten Satz Winterräder, Rückfahrkamera, Einstiegsleisten und Ladekantenschutz aus Edelstahl und bestickte Fußmatten und Dekorelemente außen an der Karosserie. Das Miyako-Paket ergänzt dabei die von Haus aus schon reichhaltige Attraction-Serienausstattung, unter anderem mit Bi-Xenon-Scheinwerfern, Parksensoren, Zweizonen-Klimaautomatik und Spurwechselassistent. 

Preise der Miyako-Modelle:

32.590 Euro für den Mazda6 Sport Combi CD150 Miyako
33.990 Euro für den Mazda CX-5 CD150 Miyako (Aufpreis für Automatik: 2.300 Euro)
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