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http://www.mazda-newsroom.at/artikel/172-schonstes-konzept-des-jahres
Mazda RX-Vision: schönstes Konzept des Jahres 
Experten-Jury kürt die Sportwagen-Studie Mazda RX-Vision zum „Most Beautiful Concept Car of the Year”.
Der Mazda RX-Vision ist das schönste Konzeptfahrzeug des Jahres. Das entschied eine Experten-Jury aus der Welt des Motorsports, der Architektur, der Mode und des Designs.
Verliehen wurde die renommierte Auszeichnung im Rahmen des 31. Festival Automobile International in Paris. Mazda Chefdesigner Ikuo Maeda nahm den Preis zusammen mit dem europäischen Design Director Kevin Rice, seinem amerikanischen Kollegen Julien Montousse und dem Mazda Designer Norihito Iwao entgegen.

Der Mazda RX-Vision verkörpert den „Challenger Spirit“ von Mazda – die Entschlossenheit des japanischen Herstellers, gängige Sicht- und Denkweisen in Frage zu stellen und technische Herausforderungen zu überwinden. Mit sanft fließenden Proportionen interpretiert der RX-Vision die Designsprache „KODO – Soul of Motion“ auf Aufsehen erregende Weise und zollt der reichhaltigen Mazda Sportwagen-Tradition Tribut. 
Charakteristische Designmerkmale der Studie wie die extrem flache Motorhaube waren nur möglich, weil der SKYACTIV-R, der Mazda Kreiskolbenmotor der nächsten Generation, so kompakt ausfällt. 
Noch bis 31. Jänner wird der Mazda RX-Vision auf dem Festival Automobile International in Paris ausgestellt.
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