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Mazda zeigt vier neue Modelle in Genf

Der Mazda CX-3 feiert Europapremiere und wird am Genfer Autosalon von drei weiteren Neuheiten flankiert: dem Mazda6, dem CX-5 und dem MX-5.
Der CX-3 reiht sich als neuestes Modell in die Mazda Modellfamilie ein. Das verfügbare PS-Spektrum spiegelt den sportlichen Fokus des kleinsten SUV wider. Beim Verkaufsstart im Juni werden ein Diesel (CD105 mit 105 PS) und zwei Benziner (G120 mit 120 PS und G150 mit 150 PS) zur Wahl stehen - sowohl mit Front-, als auch mit Allradantrieb.
Ebenfalls in Genf präsentiert Mazda die vierte Modellgeneration des MX-5. Skyactiv-Technik macht die die Neuauflage des Roadsters, der im Herbst 2015 auf den Markt kommt, um zehn Zentimeter kompakter und um 100 Kilogramm leichter und damit sportlicher und spritziger, gleichzeitig aber auch sparsamer und sicherer als je zuvor. 
Komplettiert wird die Mazda Show auf dem Genfer Salon durch die neuen Jahrgänge des CX-5 und des Mazda6. Mit überarbeitetem Außen- und Innendesign sowie neuen Sicherheits-Features hat Mazda beide Modelle umfassend aufgewertet. Das Highlight des Mazda6 ist sein neuer Allradantrieb, der im Sport Combi für beide Dieselmodelle (150 PS mit Handschaltung oder 175 PS mit Automatik) erhältlich sein wird. Beim 2015er Mazda CX-5 ergänzt der 192 PS starke 2,5-l-Benziner die bestehende Antriebspalette. 
Der Genfer Automobilsalon eröffnet am 3. März mit dem Fachtag für Medien. Mazda ist in Halle 5 zu finden.
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