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Mazda Jahrhundertschau am Genfer Autosalon
Mit dem MX-30 präsentiert Mazda am Genfer Autosalon das erste rein elektrisch betriebene Modell aus der Mazda Palette. Außerdem in Genf: wegweisende Modelle aus 100 Jahren Firmengeschichte. 

Rein elektrisch betrieben und doch durch und durch den Mazda-Werten treu geblieben ist der brandneue Mazda MX-30, der am Genfer Autosalon dem Publikum präsentiert wird. e-Skyactiv heißt das Antriebskonzept des MX-30, das mit einer 35kWh Batterie ausgestattet ist und damit einerseits Ressourcen schont, gleichzeitig aber mit 200 km Reichweite (nach WLTP) eine ausreichende Pendler-Reichweite bietet. Flügeltüren, wie man sie auch schon vom RX-8 kennt, verleihen dem MX-30 das gewisse Extra und sorgen nicht nur für ein großzügiges Raumgefühl, sondern auch für komfortables Einsteigen und Beladen. Im luftig gestalteten Interieur kommen hochwertige Materialien zum Einsatz, ein Teil davon ist aus recycelten Rohstoffen gefertigt, was den nachhaltigen Gedanken hinter dem MX-30 zusätzlich unterstreicht. Als besonderes Highlight kommt Kork als Material für den Innenraum zum Einsatz - nicht nur ein optischer Hingucker,  sondern auch eine Reminiszenz an die Mazda Anfänge als Kork-Produzent vor exakt 100 Jahren.
Der Verkauf des MX-30 startet in Österreich im Herbst. Noch bis Ende März können Kunden sich schon vorab auf www.mazda.at das limitierte Sondermodell namens Edition One gegen eine Kaution von 1.000 Euro reservieren. Zum Alles-Inklusiv-Preis von 34.990 Euro beinhaltet der MX-30 Edition One umfangreiche Ausstattung und eine breite Palette an modernsten i-Activsense Assistenzsystemen. Eine Webasto Wallbox für schnelleres Stromtanken zu Hause gibt es für alle Kunden zum MX-30 Edition One gratis dazu. 
Anlässlich des 100-Jahr-Jubiläums werden auch wegweisende Modelle aus der Mazda Vergangenheit in Genf präsentiert: Das Mazda R360 Coupe (1960), der Mazda Luce (1966) und der Cosmo Sport (1967). Speziell für Österreich gibt es Mazda3, MX-5 und CX-5 in der limitierten Sonderversion namens Edition 100. Merkmale der limitierten Sondereditionen sind exklusive Optik und Ausstattung.  
Der Genfer Autosalon findet von  5. bis 15. März statt. 
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