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www.mazda-newsroom.at/mazda-mx-30-jetzt-inklusive-service-und-garantiepaket
Mazda MX-30 jetzt inklusive Service- und Garantiepaket
Fünf Jahre Garantie plus Servicekosten für vier Jahre gibt es aktuell zu jedem MX-30 geschenkt. Mazda Aktionsboni plus E-Förderungen bringen außerdem bis zu 6.400 Euro Sparpotenzial beim MX-30-Kauf.

Dank umfangreicher Förderungen ist die Zeit, um ein Elektroauto zu kaufen, jetzt günstig wie nie. Bei Mazda profitieren MX-30 Kunden aber nicht nur von 5.400 Euro E-Mobilitätsbonus plus 1.000 Euro Leasing- und Versicherungsrabatt, sondern können sich zusätzlich über ein Rundum-Sorglos-Paket für ihr neues Auto freuen. Denn beim Kauf eines MX-30 Neu- oder Vorführwagens von April bis Ende Juni gibt es  fünf Jahre Mazda Plus Garantie sowie das  Mazda Plus Servicepaket inklusive Servicekosten für vier Jahre geschenkt. 
Sein außergewöhnliches Design, seine ausgewogenen Fahreigenschaften, seine umfangreiche Serienausstattung und sein modernes nachhaltiges Konzept haben den ersten rein elektrisch betriebenen Mazda nur knapp ein halbes Jahr nach Marktstart bereits zum mehrfachen Preisträger gemacht. Der MX-30 wurde in Österreich mit dem Titel Firmenauto des Jahres und mit dem ÖAMTC Marcus Award als bestes Sports Utility Vehicle des Jahres prämiert. 
Der rein elektrisch angetriebene MX-30 repräsentiert mit seinem stylishen Design, den umfangreichen Konnektivitätsfunktionen und seinem intuitiven Bedienkonzept die modernste Mazda Modellgeneration. Bereits serienmäßig verfügt das Elektro-SUV über ein umfangreiches Paket an Ausstattungsfeatures und Assistenzsystemen. Mit der 35,5 kWh großen Batterie ist der MX-30 der ideale Begleiter für den urbanen Raum. Gegenläufig öffnende Freestyle-Türen sorgen für den Wow-Effekt beim sonst elegant-reduzierten Design, während hochwertige Materialien, zum Teil aus nachhaltigen Rohstoffen gefertigt, dem Innenraum ein Wohlfühlambiente verleihen. 
Inklusive E-Mobilitätsförderung gibt es den MX-30 ab 29.590 Euro für Privat- und ab 22.990 Euro für Gewerbekunden.  
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