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NEWS – MAZDA AUSTRIA 


www.mazda-newsroom.at/mx-30-online-bonus-4-jahre-service-und-5-jahre-garantie-inklusive 
MX-30 Online Bonus: 4 Jahre Service und 5 Jahre Garantie inklusive
Rundum sorglos beim Elektroautokauf geht jetzt dank MX-30 Online Bonus ganz einfach. Denn für jede Probefahrtsbuchung oder Angebotsanfrage auf www.mazda.at gibt es ab sofort einen Gutschein für vier Jahre Service und fünf Jahre Garantie, einzulösen beim Kauf eines neuen Mazda MX-30. 

Jetzt ist der richtige Zeitpunkt, um über den Kauf eines rein elektrisch betriebenen Mazda MX-30 nachzudenken. Denn auf alle Kunden, die sich bis Ende September auf www.mazda.at für eine Probefahrt mit dem MX-30 anmelden oder ein unverbindliches Angebot anfordern, wartet ein persönlicher Online-Gutschein, der beim Kauf des Elektro-SUV für ein Rundum-Sorglos-Paket mit vier Jahren Service und fünf Jahren Garantie eingelöst werden kann. Zusätzlich können MX-30 Kunden mit den aktuellen Aktionsboni bis zu 1.800 Euro sparen sowie vom E-Mobilitätsbonus in Höhe von 5.400 Euro profitieren. 

Der Mazda MX-30 erweitert das breite Modellangebot der Marke nicht nur um ein rein elektrisch betriebenes Modell, sondern setzt auch ganz neue Maßstäbe in puncto Nachhaltigkeit. Denn mit der 35,5 kWh großen Batterie ist man im Alltag gut unterwegs, gleichzeitig sorgt das geringere Gewicht der Akkus für ein agiles Handling und schont nebenbei Ressourcen bei der Herstellung. 
[bookmark: _GoBack]Im Innenraum kommen nachhaltige Rohstoffe wie Kork oder recycelte Materialien zum Einsatz. Für den besonderen Eyecatcher beim sonst schnörkellosen Außendesign des MX-30 sorgen gegenläufig öffnende Freestyle-Türen, die außerdem ein großzügiges Raumgefühl in die Passagierkabine bringen. Bereits ab der Basisausstattung verfügt der MX-30 über üppiges Equipment. Für Individualisierungswünsche stehen verschiedene Optionspakete und zwei außergewöhnliche Innenraumdesigns namens Premium Modern und Premium Vintage zur Verfügung. Die Preise für das rein elektrisch betriebene Mazda-SUV starten bei 34.990 Euro. 

Die MX-30 Online Bonus Aktion gilt bis Ende September für jede gebuchte Probefahrt und jedes angeforderte Angebot für den Mazda MX-30 auf www.mazda.at. 
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