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NEWS – MAZDA AUSTRIA 


www.mazda-newsroom.at/mit-dem-mazda-bonus-bis-zu-5-900-euro-sparen 
Mit dem Mazda Bonus bis zu 5.900 Euro sparen 
Mit dem neuen Mazda lässt es sich jetzt ganz entspannt in den Sommer starten. Denn dank aktueller Aktionsboni gibt es ab sofort beim Kauf eines Neuwagens nicht nur bis zu 5.900 Euro Sparpotenzial, sondern auch unschlagbar günstige Leasingraten.

[bookmark: _GoBack]Wie auch immer der Anspruch an das neue Wunschauto lautet, die Mazda Produktpalette bietet für jeden das passende Modell und ein umfangreiches Angebot an Antriebsvarianten. Denn nur bei Mazda gibt es neben effizienten Dieselmotoren und sportlichen Benzinern mit Mild-Hybrid-System auch den innovativen 
e-Skyactiv X, der das Beste aus beiden Welten vereint. Mit dem MX-30 bietet Mazda auch puren Fahrspaß rein elektrisch.

Dank der Mazda Sommerbonus Aktion fällt die Entscheidung für einen neuen Mazda jetzt besonders leicht. Denn die Kombination aus Aktionsangeboten plus  Eintausch-, Leasing- und  Versicherungsbonus bringen beim Kauf eines Neuwagens aktuell bis zu 5.900 Euro Sparpotenzial. Die aktuellen Boni führen außerdem zu unschlagbar günstigen Leasingraten. 

So beträgt die Ersparnis beim Kauf eines neuen Mazda2 aktuell bis zu 2.800 Euro, die Leasingraten starten bei 79 Euro im Monat. Den Mazda3 gibt es jetzt um bis zu 3.500 Euro günstiger bzw. mit Leasing ab 99 Euro im Monat. Bis zu 3.700 Euro Sparpotenzial gibt es aktuell beim Kauf eines neuen CX-30, die Leasingrate beginnt bei 119 Euro. Beim Kauf eines CX-3 können Kunden bis zu 4.000 Euro sparen (Leasing ab 99 Euro im Monat). Bis zu 4.200 Euro Abzug gibt es beim Kauf eines MX-5 (Leasing ab 129 Euro), bis zu 5.000 Euro beim Kauf eines neuen CX-5 (Leasing ab 159 Euro) und bis zu 5.900 Euro Preisersparnis haben Kunden beim Kauf eines neuen Mazda6 (ab 159 Euro Leasingrate). 

Beim Kauf des Elektro-SUV Mazda MX-30 warten aktuell Aktionsboni von bis zu 1.800 Euro plus der 
E-Mobilitätsbonus in Höhe von 5.400 Euro. Die Leasingraten für den MX-30 starten bei 209 Euro. Zusätzlich erhalten Kunden jetzt für eine Probefahrts- oder Angebotsanfrage auf www.mazda.at einen personalisierten Gutschein, der beim Kauf eines MX-30 für das Rundum-Sorglos-Paket mit 4 Jahren Service und 5 Jahren Garantie eingelöst werden kann. 
Alle Aktionsangebote sind beim Neuwagenkauf bis 30. September gültig. 
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