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Neuer Antrieb fürs Geschäft bei den Mazda B2Business Wochen
Während der B2Business Wochen richtet sich Mazda im Oktober mit einer Reihe von Angeboten speziell an gewerbliche Kunden. Wer den Firmenfuhrpark jetzt um einen oder mehrere neue Mazda aufstockt, bekommt ein Business Ausstattungspaket und die Winterräder gratis dazu. 

Die B2Business Ausstattungspakete enthalten zahlreiche praktische Features, die die ohnehin schon umfangreiche Serienausstattung der Mazda Modelle zusätzlich erweitern. Dazu zählen 5 Jahre Mazda Plus Garantie, Schutzfolien für stark beanspruchte Stellen wie Türeinstiege und Ladekante, ein komfortabler Kleiderhänger zum Verstauen des Business-Outfits, ein Bodenmattenset aus strapazierfähigem Velours, eine praktische Kofferraumwanne und das 3in1 Sicherheitsset inklusive Erste Hilfe Kit, Pannendreieck und Warnweste. Als zusätzliches Extra bekommen alle gewerblichen Neuwagenkunden im Oktober neben dem B2Business Ausstattungspaket auch noch einen Satz Alu-Winterkompletträder gratis zu ihrem neuen Mazda. In Summe können Gewerbekunden damit von Gratis-Zugaben im Wert von bis zu 2.865 Euro profitieren.

Darüber hinaus halten die Mazda Partner weitere attraktive Aktionen für Firmenkunden parat, unter anderem das B2Business Leasing mit maßgeschneiderten Full-Service-Monatspauschalen, attraktive Finanzierungs- und Versicherungs-Boni und lohnende Rahmenabkommen für eine Fuhrparkgröße ab fünf Fahrzeugen. 

Ob Einzelunternehmen oder Großbetrieb, kleines Start-Up oder etabliertes Unternehmen, Behörde oder Verband: mit Mazda B2Business gibt es bereits ab dem ersten Auto spezielle Angebote für Gewerbekunden. 
Dank des engmaschigen Netzwerkes an 120 Standorten bietet Mazda volles Fuhrpark-Service überall in Österreich auf lokaler, persönlicher Ebene. Ob Roadster, SUV, Kombi oder Kompaktauto, als Benziner, mit Dieselmotor oder rein elektrisch betrieben – so variantenreich die Modellpalette auch ist, bei jedem Mazda sind effiziente Technik, sparsame Motoren, unverwechselbares Design und purer Fahrspaß serienmäßig.  
 
Der Aktionszeitraum der Mazda B2Business Wochen gilt im Oktober und für die Modelle Mazda3, Mazda6, CX-3, CX-30 und CX-5.  
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