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NEWS – MAZDA AUSTRIA 


www.mazda-newsroom.at/ausstattungspakete-ohne-aufpreis-fuer-mazda3-und-cx-30 
Ausstattungspakete ohne Aufpreis für Mazda3 und CX-30
Auf alle Mazda3 und CX-30 Kunden warten ab Jänner nicht nur attraktive Aktionsboni und günstige Leasingraten, sondern zu jedem Neuwagen auch ein Ausstattungspaket gratis. Zudem gibt es lohnende Aktionsangebote mit Sparpotenzial bis 5.870 Euro für die gesamte Modellpalette. 

[bookmark: _GoBack]Mazda3 und CX-30 zählen nicht nur zu den beliebtesten Modellen im Mazda Produktangebot, sondern bieten dank der neuen Aktionsangebote zum Jahresstart auch die größten Preisvorteile. Denn ab sofort schenkt Mazda bei jedem neu gekauften Mazda3 oder CX-30 ein Ausstattungspaket nach Wahl dazu. Je nach gewähltem Paket kommen so zusätzliche Ausstattungsfeatures wie adaptive LED-Matrixscheinwerfer und getönte Scheiben (Style Paket), ein Bose Soundsystem mit 12 Lautsprechern (Sound Paket), eine 360° Umgebungskamera, die Ausparkhilfe hinten und der Querverkehrswarner vorne (Tech Paket) oder mit dem Premium Paket die elegante Lederausstattung, eine elektrische Sitzverstellung sowie eine Memoryfunktion für Fahrersitz, Außenspiegel und Head-Up-Display kostenlos mit an Bord des Wunschmodells. Bei Modellvarianten, für die keine Ausstattungspakete angeboten werden, spendiert Mazda im Aktionszeitraum die Metallic-Lackierung ohne Aufpreis. 
Die Preise für den Mazda3 starten bei 24.790 Euro für den sportlichen Fünftürer, bei 27.390 Euro für den eleganten Sedan.  Der Mazda CX-30 ist ab 27.190 Euro erhältlich. 

Zudem machen die aktuellen Mazda Finanzierungs- und Versicherungsboni den Neuwagenkauf derzeit besonders attraktiv und führen zu günstigen Leasingraten für die gesamte Modellpalette. So gibt es einen neuen Mazda2 bei Finanzierung und Abschluss einer Mazda Versicherung aktuell um bis zu 2.150 Euro günstiger bzw. zu einer Leasingrate ab 69 Euro monatlich. Beim Mazda3 beträgt die Ersparnis bis zu 3.370 Euro, die Leasingraten starten bei 99 Euro monatlich. Den Mazda CX-30 gibt es um bis zu 3.360 Euro günstiger und im Leasing ab 129 Euro monatlich. Beim Kauf eines Mazda CX-3 können Kunden bis zu 3.480 Euro sparen (Leasing ab 109 Euro), beim MX-5 beträgt der Nachlass bis zu 4.210 Euro (Leasing ab 119 Euro), beim CX-5 sind es bis zu 4.430 Euro (Leasing ab 149 Euro) und beim Mazda6 liegt das Sparpotenzial dank der aktuellen Boni sogar bei bis zu 5.870 Euro (Leasing ab 169 Euro).  
Sämtliche Aktionsangebote sind beim Neuwagenkauf bis 31. März 2022 gültig.
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