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Mazda CX-30 jetzt mit 1,99 Prozent Fixzins-Leasing 
Den Mazda CX-30 gibt es ab sofort im Leasing mit nur 1,99 Prozent Fixzins. Damit startet die Leasingrate für das beliebte Crossover-Modell bei günstigen 179 Euro im Monat. 

Steigende Zinsen sind bei der Finanzierung eines neuen Mazda CX-30 kein Grund zur Sorge. Denn dank dem aktuellen Mazda Fixzins-Leasing bleibt der Zinssatz über die 36-monatige Finanzierungslaufzeit gleichbleibend bei 1,99 Prozent. Damit gibt es beispielsweise den Mazda CX-30 als 122-PS-Benziner in der umfangreichen Homura Ausstattung mit 18-Zoll-Leichtmetallfelgen, Zweizonen-Klimaautomatik, Sitzheizung und Rückfahrkamera bereits zur günstigen monatlichen Rate ab 179 Euro. 
Mit dem Fixzins-Leasing profitieren Mazda Kunden von einem Preisvorteil von über 2.000 Euro gegenüber regulären Leasingvarianten. Das günstige Fixzins-Angebot lässt sich zudem mit anderen Aktionen wie Eintausch- und Versicherungsbonus kombinieren. Der Aktionszeitraum gilt beim Kauf Mazda CX-30 Neuwagens bis 30. Juni 2023.
Der CX-30 zählt zu den beliebtesten und vielseitigsten Modellen im Mazda Produktangebot. Ob mit effizientem eSkyactiv Benzinmotor mit wahlweise 122 oder 150 PS oder 186 PS starkem eSkyactiv X Motor, ob als 6-Gang-Schalter oder mit 6-Gang-Automatik, mit Zweirad- oder intelligentem i-Activ AWD Allradantrieb: höchste Effizienz und Sparsamkeit sind bei allen Antriebsvarianten serienmäßig mit an Bord. Alle Motoren verfügen zudem über das Mazda M Hybrid System, das Bremsenergie zurückgewinnt und damit den Verbrennungsmotor entlastet. So erzielt der Mazda CX-30 eSkyactiv X trotz 186 PS Antriebsleistung herausragende Verbrauchswerte von 5,7 l auf 100 km bzw. 128 g CO2 pro km. 
Bereits ab der Basisausstattung Comfort ist das beliebte Crossover Modell mit umfangreichen Komfort-, Sicherheits- und Konnektivitätsfeatures ausgestattet. Zusätzlich stehen drei weitere Ausstattungsvarianten und vier Optionspakete für den Mazda CX-30 zur Auswahl. 
Das Mazda Fixzins-Leasing ist bei Finanzierung eines Neuwagens bis Ende Juni zu unterschiedlichen Konditionen auch für weitere ausgewählte Mazda Modelle möglich. Mehr Informationen dazu gibt es bei allen österreichischen Mazda Partnern.
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