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NEWS – MAZDA AUSTRIA 


www.mazda-newsroom.at/meisterhafter-service-bei-oesterreichs-mazda-partnern 
Meisterhafter Service bei Österreichs Mazda Partnern 
Bestens geschulte Werkstatt-Profis sorgen bei Mazda stets für Service- und Reparaturleistungen auf höchstem Niveau. Beim Frühjahrscheck oder einer Fix & Fair Reparatur kann man sich von der meisterhaften Handwerkskunst der Mazda Techniker überzeugen. 

Mit dem Mazda Frühjahrs-Check startet man bestens vorbereitet in die warme Jahreszeit. Denn die Mazda Werkstatt-Profis kümmern sich beim Frühjahrs-Check nicht nur um die Kontrolle von Bremsen, Beleuchtung, Stoßdämpfern, Klimaanlage, Unterbodenschutz und Betriebsflüssigkeiten, sondern übernehmen auch gleich den Räderwechsel. Aktuell gibt es den Mazda Frühjahrs-Check zum Aktionspreis von 59,90 Euro bei allen Mazda Partnern in Österreich. 
Und damit der Werterhalt des Fahrzeuges auf lange Zeit gesichert bleibt, bietet Mazda zudem für über fünf Jahre alte Fahrzeuge das Fix & Fair Repair Programm an: Service- und Reparaturleistungen mit Mazda Originalersatzteilen zum Fixpreis. So kostet beispielsweise die Erneuerung der Bremsen vorne und hinten für den Mazda CX-3 – je nach Modelljahr -  ab 297 Euro.   
In der japanischen Kultur hat Handwerk eine ganz besondere Tradition. Oft braucht es jahrzehntelange Erfahrung, um den Titel Handwerkskünstler tragen zu dürfen. Bei der Entwicklung und Konstruktion von Fahrzeugen setzt Mazda seit jeher auf traditionelle japanische Fertigungstechniken. Im Japanischen gibt es für die hohe Kunst des Handwerks sogar ein eigenes Wort: Takumi. Nur wer auf eine umfangreiche Erfahrung in seinem Handwerk zurückgreifen kann, darf sich als Takumi-Handwerksmeister bezeichnen.  
Bei Mazda hört die Handwerkskunst aber nicht bei der Fertigung der Fahrzeuge auf, sondern umfasst auch alle Bereiche rund um Service, Reparatur und Wartung. So sorgen umfangreiche Trainingsprogramme und laufende Weiterbildungen dafür, dass die Mazda Techniker immer am neuesten Stand und ausgewiesene Experten in puncto Mechanik, Elektronik und Software der Mazda Modelle sind. Bestens ausgebildete Handwerksmeister und die Verwendung von hochwertigen Mazda Originalersatzeilen stellen so ein langes Autoleben und sorgenfreien Fahrspaß sicher.
Dank neuem Online Service Booking lässt sich der Wunschtermin für Wartung, Service und Co. in der Mazda Werkstätte jetzt zudem ganz einfach online reservieren. Ganz bequem von Zuhause aus und inklusive Kostenvoranschlag für die gewünschten Leistungen. Mit meisterhafter Servicequalität serienmäßig. 
Mehr zum Mazda Serviceangebot unter: www.mazda.at/service-zubehoer/service/ 
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