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NEWS – MAZDA AUSTRIA 


 Mazda3 und Mazda CX-30 als Sondermodell NAGISA.

•	Hochwertige Farb- und Designdetails innen und außen.
•	Umfangreiche Ausstattung mit elektrischer Sitzverstellung und BOSE®Soundsystem.
•	Bis zu 1000 Euro Kundenvorteil.

Mazda präsentiert die Nagisa Sonderedition für Mazda3 und CX-30, die einzigartige Designmerkmale und neue Farbgestaltung zu sportlichem Retro-Charme kombiniert.

Mit der neuen Edition NAGISA erweitert Mazda das Angebot für den Mazda3 Fünftürer und den Mazda CX-30 2024. Das Sondermodell verbindet eine umfangreiche Ausstattung und die zum Modelljahr 2024 eingeführten Adaptionen mit besonderen Designmerkmalen und einem speziellen Farbkonzept.

Besonders in Szene setzen sich die NAGISA Sondermodelle mit der Lackierung in Zircon Sand Metallic, die erstmalig für den Mazda3 und Mazda CX-30 angeboten wird. Der Farbton sorgt nicht nur für einen modernen Look, sondern passt auch perfekt zum eleganten Interieur und unterstreicht dabei besonders den Retro-Charme. 

Den sportlichen und hochwertigen Charakter des Sondermodells betonen die schwarzen Farbakzente. Neben schwarzen 18-Zoll-Leichtmetallfelgen und schwarzen Außenspiegeln ist auch das charakteristische Mazda Emblem im Kühlergrill, der Signature-Wing, in schwarzem Chrom gehalten. 

Dominierende Farbakzente im Innenraum setzt die Terrakotta-Färbung der Kunstledersitzbezüge. Kombiniert wird dieser Farbton mit schwarzem Leganu®-Wildlederimitat für die Sitzmittelbahnen und die Armaturentafel sowie mit schwarzen Dekoren an Lüftungsdüsen und Türgriffen. Liebevolle Details wie schwarze Akzente an den Sitzmittelbahnen und Terrakotta-Nähte am Armaturenbrett runden die Interieurgestaltung ab.

[bookmark: _GoBack]Zusätzlich zu den attraktiven Designmerkmalen außen und innen bietet die Sonderedition NAGISA sowohl beim Mazda3, als auch beim Mazda CX-30 eine hochwertige und umfangreiche Ausstattung. Serienmäßig sind unter anderem Einparkhilfe vorne, Zwei-Zonen-Klimaautomatik, schlüsselloses Zugangssystem, Regensensor, kabellose Lademöglichkeit für Smartphones, BOSE® Soundsystem mit zwölf Lautsprechern, elektrische Sitzeinstellung mit Memory-Funktion für Fahrersitz, Head-up-Display und Außenspiegel, abgedunkelte Heck- und hintere Seitenscheiben, Sitzheizung für die Vordersitze sowie eine Abblendfunktion für den Innenspiegel und den Außenspiegel auf der Fahrerseite. Der Mazda CX-30 NAGISA verfügt zusätzlich über einen variablen Kofferraumboden und eine elektrisch bedienbare Heckklappe.
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